(& JUSTUTOR

Questao Discursiva 02114

Francisco é empregado numa empresa de maquinas e trabalha externamente. Em termos salariais, Francisco é comissionista puro, recebendo 20% sobre as
vendas por ele realizadas mensalmente. Em determinado més, Francisco efetuou uma venda de R$ 50.000,00 em 10 parcelas mensais, dai porque o
empregador |he disse que pagara a comisséo de acordo com o vencimento das parcelas.

A partir do caso apresentado, responda aos itens a seguir.

A) Se uma das parcelas nao for paga pelo comprador, como deve proceder o empregador de Francisco em relagdo ao pagamento da comisséo correspondente?
Justifique.

B) Se as parcelas estivessem sendo pagas normalmente e Francisco fosse dispensado seis meses ap6s a realizagdo da venda, como fica a situagédo da
comisséo vincenda?
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